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Aos 26 dias do mês de Agosto do ano de 2019, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340
do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em
sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Ata anterior 2. Apresentação dos
novos petianos 3. Minicurso de linguagens formais 4. Jaquetas 5. InterPET 6.
Faltas justificadas 7. Tópicos de apoio 8. UFSM por um dia. Estando presentes os
petianos Augusto Gai Dal'Asta, Daniel Brenner Seitenfus, Deivis Costa Pereira, Gabriel Di
Domenico, Gustavo Arrua Fantinel, Leonardo Aita de Oliveira Militz, Luigi Perotti Souza,
Mariano Dorneles de Freitas, Marlon Leoner Da Silva Rodrigues, Matheus Zorzo Grisotti,
Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: Foi revisada e
aprovada. 2. Apresentação dos novos petianos: Foram apresentados os novos petianos,
Luigi, Mariano e Matheus. Além da apresentação, foram reiterados os métodos utilizados
para a seleção e as informações necessárias para o registro no SIGPET. Também foram
explicadas as informações necessárias para exercer as atividades do PET. 3. Minicurso de
linguagens formais: Foi decidido que o minicurso será feito em um único dia e dado por
dois petianos, Talles e René. 4. Jaquetas: As jaquetas chegaram. Foram confeccionadas 15
jaquetas, equivalente ao número de membros registrados no SIGPET. 5. InterPET: O evento
ocorreu de forma usual. O petiano Deivis falou sobre as propostas dos banners próprios e
do posicionamento dos banners no calçadão do evento #SouUFSM. Todos petianos
estavam presentes, exceto Gabriel Di Domênico. 6. Faltas justificadas: Os petianos
Gustavo e Henrique faltaram devido ao minicurso de Clean Code, e o petiano René faltou
porque tinha aula de libras , 7. Tópicos de apoio: Foram discutidos os possíveis tópicos de
apoio para serem dados nesse semestre.Foi decidido que serão feitos tópicos de apoio de
organização de computadores, sistemas operacionais, estruturas de dados e fundamentos
de banco de dados. Além disso, foram alocados os petianos responsáveis por cada tópico
de apoio. 8. UFSM por um dia: Foram designados os petianos Daniel e Gabriel. Nada mais
havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Leonardo Aita de Oliveira
Militz, membro do PET - Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria,
lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim.
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